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Положение

о проведении городских соревнований «Кубок города Красноярска» по конному спорту в группе дисциплин «конкур»
  (номер-код вида спорта 0150001611Я)

г. Красноярск,
2023
I. Общие положения
Кубок города Красноярска по конному спорту в спортивной дисциплине «конкур» (далее – соревнования) проводится с целью популяризации и развития конного спорта в городе Красноярске и Красноярском крае.
В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:

· пропаганда здорового образа жизни;

· профилактика экстремизма и терроризма, возникающих на почве антирелигиозных конфликтов, межнациональных отношений и привитие традиционных российских духовно-нравственных ценностей;
· привлечение детей и подростков к занятиям спортом;

· выявление сильнейших спортсменов для участия в региональных и российских соревнованиях; 

· повышение уровня спортивного мастерства участников.

Соревнования проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2023 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре и спорту администрации Красноярска от 01.12.2022г. №170 (далее – календарный план) и Всероссийским реестром видов спорта. 

Соревнования проводятся в соответствии с:

- правилами вида «конный спорт», утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации от 5 августа 2022 г. № 646, приложение к приказу Министерством спорта Российской Федерации Приказ № 774 от 27.09.2022;

- ветеринарным регламентом FEI, дейст. с 01.01.2023г.;

- ветеринарным регламентом ФКСР, 2-е изд. №26-10/22 от 28.10.22г.;

- регламентом проведения и участия в официальных соревнованиях по конному спорту Всероссийского уровня, квалификационного к ним и соревнованиях уровня Федеральных округов 2023г., регламентом участия и организации турниров по конному спорту 2023г.;

- всеми действующими поправками к указанным выше документам, принятыми в установленном порядке и опубликованными ФКСР.

II. Классификация мероприятия
Соревнования проводится на основании части II раздела 2 подраздела 2.31 пункта 1 календарного плана.

Наименование и номер-код вида спорта «Конный спорт» – 0150001611Я, в спортивных дисциплинах:

- «конкур LL»




015 022 1811Я.
Соревнования проводятся как личные.
III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляют главное управление по физической культуре и спорту администрации города Красноярска (далее – Красспорт). 
Региональная общественная организация «Федерация конного спорта Красноярского края» (далее – Федерация) осуществляет финансовое обеспечение подготовки и проведения соревнований (оплата работы судейской и комендантской бригад, награждение). 
ФГБОУ ВПО Красноярский ГАУ предоставляет спортивную площадку, оборудование, спортивный инвентарь для проведения соревнований. 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную Федерацией.
Главный судья соревнований, судья ВК категории – Кравченко Анна Римовна (г. Красноярск, тел. 8 902 940 96 26).
Главный секретарь соревнований, судья 2 категории – Якимова Наталья (г. Красноярск, тел. 8 965 919 32 33).
IV. Место и сроки проведения мероприятия
Соревнования проводятся 08-10 сентября 2023 года в учебно-спортивном комплексе коневодства ФГБОУ ВПО Красноярский ГАУ (ул. Е. Стасовой, д.48, стр.2).
V. Участники мероприятия
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача, члены ФКСКК и спортсмены других субъектов РФ, команды городов и районов Красноярского края, спортсмены других субъектов РФ. 
Количество стартов в день для лошадей не более двух в маршрутах группа А и группы В, и не более трех в маршрутах для детей и группы С.
Условия допуска к видам программ:
В спортивной дисциплине «конкур LL»:
– «Маршрут № 1» - Общий зачет: всадники 2008 г.р. и старше на лошадях 6 лет и старше, всадники 2007 г.р. и старше на лошадях 4лет и старше.
– «Маршрут № 2» - Общий зачет: всадники 2008 г.р. и старше на лошадях 6 лет и старше, всадники 2007 г.р. и старше на лошадях 4лет и старше.
– «Маршрут № 3» - Общий зачет: всадники 2008 г.р. и старше на лошадях 6 лет и старше, всадники 2007 г.р. и старше на лошадях 4лет и старше.
– «Маршрут № 4» Категория мальчики и девочки: всадники 2013 - 2009 г.р. на лошадях 6 лет и старше.
– «Маршрут № 5» - Общий зачет: всадники 2008 г.р. и старше на лошадях 6 лет и старше, всадники 2007 г.р. и старше на лошадях 4лет и старше.
– «Маршрут № 6» - Общий зачет: всадники 2008 г.р. и старше на лошадях 6 лет и старше, всадники 2007 г.р. и старше на лошадях 4лет и старше.
– «Маршрут № 7» - Общий зачет: всадники 2008 г.р. и старше на лошадях 6 лет и старше, всадники 2007 г.р. и старше на лошадях 4лет и старше.
– «Маршрут № 8» Категория мальчики и девочки: всадники 2013 - 2009 г.р. на лошадях 6 лет и старше.
В рамках соревнований 10 сентября будут проведены соревнования для детей по хоббихорсингу в следующих категориях:

- бэбихорс: 2019 -2017 г.р. (4-6 лет);

- кидхорс: 2016 – 2014 г.р. (7-9 лет);

- чилдренхорс: 2013 – 2011 г.р. (10 -12 лет).

VI. Программа мероприятия
08 сентября 2023 года:

10.00-12.00 – работа комиссии по допуску участников к соревнованиям;
12.00 - заседание судейской коллегии с представителями команд.
09 сентября 2023 года:
12.00 – церемония открытия соревнований:

12.15 – «Маршрут № 1» – высота 110 см, «На стиль прыжка всадника», ст. XI - 41, общий зачет, группа А
хх.хх.  – «Маршрут № 2» – высота 100 см, «На стиль прыжка всадника», ст. XI - 41, общий зачет, группа В
хх.хх.  – «Маршрут № 3» – высота 80 см, «На стиль прыжка всадника», ст. XI - 41, общий зачет, группа С
хх.хх.  – «Маршрут № 4» – высота до 80 см, «На стиль прыжка всадника», ст. XI - 41, дети
Награждение победителей и призеров в каждом маршруте состоится через 15 минут по окончании маршрута в конном строю.
10 сентября 2023 года:

12.00 – церемония открытия соревнований:

12.15 – «Маршрут № 5» – высота 120 см, «По возрастающей сложности» ст. XI – 30, п.3.2, табл.А, общий зачет, группа А.
хх.хх.  – «Маршрут № 6» – высота 110 см, «По возрастающей сложности» ст. XI – 30, п.3.2, табл.А, общий зачет, группа В.
хх.хх.  – «Маршрут № 7» – высота  90 см, «По возрастающей сложности» ст. XI – 30, п.3.2, табл.В1, общий зачет, группа С.
хх.хх.  – «Маршрут № 8» – высота 90 см, «По возрастающей сложности» ст. XI – 30, п.3.2, табл.В1, дети.
Награждение победителей и призеров в каждом маршруте состоится через 15 минут по окончании маршрута в конном строю.
Программа соревнований может быть скорректирована ГСК после проведения комиссии по допуску участников к соревнованиям.

Победители и призеры определяются в каждом виде программы, согласно правилам соревнований.

В течение 5 (пяти) дней с момента окончания соревнований, главный судья соревнований обязан предоставить в МАУ «ЦСК» отчет о проведении соревнований, с приложением всей необходимой документации (заявки, протоколы, протесты и т.д.). 

VII. Награждение
Победители и призеры соревнований в каждой программе награждаются медалями, грамотами, розетками. 
Если в программе принимает участие менее трех всадников, награждается 1 место – только грамотой.
Призами от спонсоров в дисциплине «конкур» награждаются победители и призеры в каждой программе.
VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

При проведении спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил видов спорта.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с инструкцией и планом мероприятий.
Федерация по виду спорта совместно с собственником (пользователем) объекта спорта несут ответственность за своевременное уведомление:

1)
в срок до 30 календарных дней до дня начала проведения официальных спортивных соревнований уведомлять межмуниципальное управление МВД России «Красноярское» о месте, дате и сроке проведения таких соревнований и незамедлительно сообщать об изменении указанной информации в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения;

2)
в срок не позднее 10 дней до начала официальных спортивных соревнований разрабатывать и утверждать план мероприятий совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с межмуниципальным управлением МВД России «Красноярское»;

3)
в срок не позднее 10 дней до начала официальных спортивных соревнований вне объектов спорта разрабатывать и утверждать план мероприятий по согласованию с межмуниципальным управлением МВД России «Красноярское» с учетом положения (регламента) о соревнованиях.

Инструкция разрабатывается собственниками (пользователями) объектов спорта на основе типовой инструкции, утвержденной приказом Минспорта России от 26.11.2014 № 948 «Об утверждении Типовой инструкции по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований», согласовывается с межмуниципальным управлением МВД России «Красноярское», и утверждается собственниками (пользователями) объектов спорта не реже одного раза в 3 года.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения. Медицинское обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при  подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламента по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 (в редакции от 12.11.2021).

Ответственность за выполнение данных методических рекомендаций несет Федерация.

Соревнования не проводятся без медицинского сопровождения.
IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними

Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.

Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. От 30.12.2020) «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.
X. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса (оригинала) или договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников к соревнованиям для проверки подлинности и срока действия полиса или договора, после чего возвращается участнику (ответственность за допуск участников несет главная судейская коллегия). Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
XI. Условия финансирования
Финансовое обеспечение проведения соревнований производится за счет средств Федерации.

Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, награждением осуществляет Федерация.

XII. Заявка на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 28 августа 2023 года по электронной почте: alivekrsk@gmail.com (Якимова Наталья Владимировна).
Заявки по размещению лошадей подаются до 28 августа 2023 года по тел.8-9535869309 или по электронной почте fn186@yandex.ru. (Стрижнева Наталья Юрьевна). 

В случае отсутствия предварительной заявки оргкомитет оставляет за собой право отказать в размещении лошадей.
Именные заявки подаются на комиссии по допуску.
В комиссию по допуску должны быть предоставлены следующие документы:

· заявка по форме;

· паспорт(а) спортивной лошади ФКСР;

· список лошадей участника(-ов);

· документ, подтверждающий уровень технической подготовленности спортсмена (зачетная книжка, удостоверение о спортивном разряде/звании);

· действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовая медицинская справка на участие в соревнованиях; для спортсменов 18 лет и старше принимающих участие в программах «Тест В2», «Тест В3», «Предварительный приз А и В. Дети», «Командный приз. Дети», «Личный приз. Дети» декларация о состоянии здоровья;

· для спортсменов, которым на день проведения соревнования не исполнилось 18 лет, требуются нотариально заверенные:

а) согласие от родителей или законного опекуна на участие в соревнованиях по конному спорту;

б) доверенность (заявление) тренеру от родителей или законного опекуна на право действовать от их имени;

· действующий страховой полис;

· обязательная сертификация спортсмена в соответствии с пунктом 19.4.3 Антидопинговых правил.

Лошади размещаются в стационарных денниках с опилочной подстилкой.

Стоимость размещения: 500 руб./сут. без кормов. 
В стоимость размещения не входит уборка, кормление и предоставление инвентаря.
Денники предоставляются с 08 по 10 сентября 2023г.
Данное положение является официальным приглашением на соревнования
Дополнения к положению «Кубок города Красноярска»

Стартовый взнос 1500 рублей за каждый старт. 

Хоббихорсинг: стартовый взнос не взымается.
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